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Інформація про виконання Програми економічного і соціального розвитку міста Івано-

Франківська за 9 місяців 2016 року. 

 

Забезпечено стабільне функціонування основних сфер життєдіяльності та першочергові 

потреби населення міста.  

Слід відзначити, що Парламентська Асамблея Ради Європи вдруге внесла Івано-

Франківськ до п’ятірки найкращих міст Європи. Місто ввійшло у фінал на отримання 

Європейського Призу. 

У співпраці з українсько - канадським Проектом "Партнерство для розвитку міст" 

(ПРОМІС) розпочато роботу над розробкою Стратегії розвитку міста Івано-Франківська – 2027.  

Незважаючи на складні економічні умови останніх років, місто Івано-Франківськ є одним 

з небагатьох українських міст, що зберігає стабільну динаміку розвитку. 

 

Бюджет 

 За результатами 9 місяців 2016 року всього до бюджету міста Івано-Франківська надійшло 

1 274,6 млн.грн., а це на 33,3% (на 318,4 млн.грн.) більше, ніж за 9 місяців  2015 року, планові 

показники з урахуванням змін виконано на 106,3%.  

Власних доходів загального та спеціального фондів надійшло 673,3 млн.грн., що 

становить 113,5% до плану на 9 м. 2016 року та 140% до надходжень за 9 м. 2015 року. 

 

 

 

Структура найбільших податків власних 

надходжень міського бюджету 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Партиципаторне бюджетування або простіше "Бюджет участі" - нова програма, 

впроваджена цього року Івано-Франківською міською радою. З її допомогою ініціативні групи 

мешканців мали можливість отримати на свої проекти 500 тис. грн. з міського бюджету. 
Цьогоріч зареєстровано 80 проектів. За результатами голосування мешканців міста визнано 

переможцями 13 проектів, які отримали фінансування до 50 тис. грн. 

Однак, проблемним залишається питання погашення податкового боргу. Так, станом на 

01.10.2016р. сума податкового боргу до місцевого бюджету склала 59 млн.грн. та у порівнянні з 

початком року збільшилася на 1,6 млн.грн. Основною причиною росту податкового боргу є 

несплата платниками податків самостійно задекларованих зобов’язань по платі за землю та 

податку на прибуток. В розрізі платежів борг до місцевого бюджету станом на 01.10.2016р. має 

наступну структуру: земельний податок – 27,3 млн.грн. (з початку року збільшився на 4,9 

млн.грн.), орендна плата за землю – 9,2 млн.грн.  (з початку року збільшився на 1,1 млн.грн.), 

податок на доходи фізичних осіб – 10,4 млн.грн. (з початку року зменшився на 4,7 млн.грн.), 

податок на прибуток підприємств – 6,5 млн.грн. (зменшився на 85 тис.грн.). В результаті вжитих 

заходів за 9 місяців забезпечено погашення податкового боргу до місцевого бюджету в сумі 6,3 

млн.грн.  

Промисловість  

Завдяки багатогалузевості промислового комплексу, наявності у місцевих підприємств 

замовлень, ринків збуту в країнах Європейського Союзу (а це 62,4% експорту товарів у країни 

ЄС від загального обсягу експорту по місту) промисловими підприємствами міста за 9 місяців 
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2016 року досягнуто збільшення обсягів реалізації продукції на 24,8% у порівнянні з відповідним 

періодом попереднього року. 

Обсяг реалізованої промислової продукції за 9 місяців 2016 року в м.Івано-Франківську 

склав 6813,6 млн.грн. (проти 5459,6 млн.грн. за аналогічний період 2015 року). У розрахунку на 

одного мешканця міста обсяг реалізованої 

промислової продукції складає 27,3 тис.грн.  

Найбільшу питому вагу у структурі 

загального обсягу реалізації займали 

підприємства з постачання енергоносіїв (52,7%), 

частка підприємств переробної галузі складала 

45,2%. 

Найбільшу питому вагу у структурі 

реалізації підприємств переробної галузі 

займали підприємства з виробництва харчових 

продуктів, напоїв та тютюнових виробів 

(16,7%), а також машинобудування і  

виробництво металевих виробів (20,6%). 

На загальний показник найбільше вплинуло збільшення обсягів реалізації 

машинобудівних підприємств та підприємств з виробництва металевих виробів, приріст яких за 

даний період становить 192,7%. Беззаперечними лідерами галузі є ДП ВО "Карпати" (420,9%) та 

ТОВ "Електролюкс Україна" (168,2%). На ДП ВО "Карпати" за І-ше півріччя 2016 року 

працевлаштовано понад 1650 осіб, станом на 01.10.2016р. кількість працюючих на даному 

підприємстві зросла до 3300. 

 

Інвестиційна діяльність 

Сприятливе бізнес-середовище, успішний досвід реалізації інвестиційних проектів  

іноземними компаніями на підприємствах ДП ВО "Карпати", ТОВ "Електролюкс Україна", ТОВ 

"Тайко Електронікс Юкрейн Лімітед", а також всебічна підтримка міської влади сприяли 

відкриттю цьогоріч  трьох підприємств, засновниками яких є іноземні компанії. Зокрема,  

розпочали свою діяльність італійська швейна фабрика ТОВ "Конфеціоні "Роза" (наразі працює 30 

швей, планується набрати ще 50-60 працівників), ТОВ "Ектос І-Ф" данської компанії EKTOS на 

базі колишнього заводу "Позитрон" (компанія спеціалізується на розробці та виготовленні 

електроніки, а саме інтегрованих мікросхем) та швейний цех данського виробництва "HRT 

Textiles Івано-Франківськ" з пошиття дитячого одягу відомих європейських брендів (наразі 

працює 30 працівників, планується збільшити кількість до 50-100 працівників). 

Івано-Франківськ характеризується високим рівнем привабливості для здійснення 

інвестицій, свідченням цього є рішення агентства "Кредит-Рейтинг" щодо підвищення рівня 

інвестиційної привабливості до uaINV4+.  

Також важливим показником для потенційних інвесторів є наявність позитивної кредитної 

історії міста. Так, за результатами оновлення кредитного рейтингу в листопаді 2016 року 

національним агентством "Кредит-Рейтинг" підтверджено рівень рейтингу "uaBBB+" та прогноз 

"стабільний", що характеризує достатню кредитоспроможність міста. 

Пересвідчитися в економічній, інвестиційній та туристичній привабливості Івано-

Франківська мали змогу учасники ІІ Міжнародного інвестиційно-економічного форуму 

"Партнерство і перспектива", який відбувся 12-13 жовтня, організований управлінням 

економічного та інтеграційного розвитку спільно з управлінням інвестиційної політики.  Понад 

200 учасників Форуму з міст-побратимів, іноземних дипломатичних місій в Україні, 

міжнародних фінансових інституцій, фондів, сфери бізнесу, освіти та культури ознайомилися із 

досвідом та перспективами реалізації міжнародної технічної допомоги в Івано-Франківську, з 

успішним досвідом впровадження інвестиційних проектів та економічним, інвестиційним і 

туристичним потенціалом  міста, а також обмінялися досвідом під час тематичних обговорень 

щодо шляхів залучення  інвестицій та кредитних ресурсів міжнародних фінансових інституцій  в 

комунальне господарство, промисловість, освіту, туризм, фінанси, ІТ-середовище тощо.  
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Важливим є те, що на підприємствах промисловості зосереджено 72,4% загального обсягу 

акціонерного капіталу або 337,6 млн. дол.США прямих іноземних інвестицій.  

З  країн  ЄС  з  початку  інвестування  станом на 1 жовтня 2016 року внесено 451,8 

млн.дол. США інвестицій  (96,8%  загального  обсягу  акціонерного капіталу). Інвесторами  

виступили  48  країн  світу. 

У  січні–вересні 2016р.  іноземними  інвесторами  вкладено 4,4  млн.дол. США прямих  

іноземних  інвестицій (акціонерного  капіталу) та  вилучено 9,4 млн.дол. 

Загальний  обсяг  прямих  іноземних  інвестицій  (акціонерного  капіталу  та  

боргових  інструментів)  на  1  жовтня  2016р.  склав  513,8 млн.дол. США. 

Підприємства з найбільшими обсягами залучених іноземних інвестицій від 100 і більше 

тисяч дол.США:  

- ТОВ "Енергосервісна компанія "Адамсон" (роздрібна торгівля іншими невживаними 

товарами в спеціалізованих магазинах); 

- ТОВ "Ектос І-Ф" (комп'ютерне програмування); 

- ТОВ "ГЕР-ХОЛДИНГ" (організація будівництва будівель); 

- Дочірнє підприємство ВАТ "Івано-Франківський м'ясокомбінат "Івано-Франківські 

ковбаси"  тощо. 

 

Зовнішньоекономічна діяльність 

Важливим фактором відносної стійкості економіки обласного центру до коливань у 

економіці країни є також орієнтація івано-франківських підприємств-експортерів переважно на 

ринки країн Європи.  

Зокрема, в обласному центрі обсяг експорту товарів до країн Європейського Союзу у 

січні-вересні поточного року становив 147,6 млн.дол. або 61,2% від загального обсягу експорту 

по місту та збільшився у порівнянні з січнем–вереснем 2015р. у 2 рази. Підприємства Івано-

Франківська активно здійснювали зовнішньоекономічну діяльність із 85 країнами світу. 

Обсяги  експорту  товарів у січні–вересні 2016р. склали 240,9 млн.дол. США, імпорту – 

141,9 млн.дол. США. Порівняно з січнем–вереснем 2015р. обсяги  експорту  збільшилися у 2 

рази, імпорту – на 40%.  

Імпорт товарів в Івано-Франківськ з країн ЄС становив 76,7% від загального обсягу 

імпорту товарів. 

 

Розвиток підприємництва 

Середні та малі підприємства, які діють на території Івано-Франківська становлять 96,3% 

від загальної кількості економічно активних підприємств міста. За кількістю діючих малих 

підприємств на 10 тисяч осіб наявного населення (128) м. Івано-Франківськ вдвічі випереджає 

середньообласний (55) та на третину 

загальноукраїнський (77) рівні.  

Внесок середніх та малих 

підприємств у загальний обсяг 

реалізованої продукції (товарів, послуг) 

підприємствами міста складає 87%, з них 

малих – 20,1%. На середніх та малих 

підприємствах працює 88,3% найманих 

працівників усіх підприємств-суб’єктів 

господарської діяльності міста.  

Станом на 01.10.2016 року на 

території м. Івано-Франківська 

зареєстровано 24 219 суб’єктів 

підприємницької діяльності. З них 11 221 є юридичними особами та 12 998 - фізичними 

особами-підприємцями. Слід відзначити, що спостерігається збільшення кількості 

зареєстрованих СПД у порівнянні з початком року на 3%.   
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За 9 місяців 2016р. збережено тенденцію збільшення надходжень по податкових платежах 

від суб’єктів малого підприємництва в порівнянні з показниками 2015р. Основу зростання 

становить єдиний податок. За 9 місяців 2016 року підприємцями сплачено 83 млн. грн. єдиного 

податку, що на 46,4% більше, ніж у відповідному періоді минулого року.  

 Для розвитку й підтримки підприємницької ініціативи, стабілізації зайнятості 

здійснюється комплекс заходів для безробітних, які бажають започаткувати власну справу. 

Протягом 9 місяців 2016 року зареєстрували підприємницьку діяльність та отримали одноразову 

виплату допомоги по безробіттю для здійснення підприємницької діяльності 17 осіб з числа 

безробітних.  

Для сприяння діяльності місцевих структур, підтримки бізнесу та надання допомоги 

підприємцям-початківцям потенційні та діючі суб’єкти підприємництва мають можливість 

отримувати в Центрі розвитку підприємництва "Бізнес-інкубатор" при ІФНТУНГ комплекс 

бізнес-послуг на безкоштовній основі. У квітні 2016 року за сприяння виконавчого комітету 

міської ради у ЦРП "Бізнес-інкубатор" пройшли навчання з курсу "Основи програмування" 10 

учасників АТО, в Українсько-Канадському СП "МБЕРІФ-Бізнес-Центр" 5 учасників АТО 

безкоштовно навчалися на курсах вивчення англійської та польської мов.  

У вересні забезпечено підтримку Фестивалю молодих підприємців "Dream Space". 

Продовжуються роботи щодо відкриття в Івано-Франківську іHUB бізнес-центру на вул. 

Гординського, 10.  Івано-Франківськ став п’ятим містом в Україні, що приєднався до проекту 

іHUB. Це некомерційна мережа центрів підтримки інновацій та підприємництва у Східній 

Європі, покликаних надати доступ до освіти, інвесторів, спілкування, створити простір для 

роботи технологічним компаніям.  

 В Івано-Франківську успішно діють Центр надання адміністративних послуг (ЦНАП) для 

мешканців міста, Центр обслуговування платників податків. У ЦНАПі надається 214 

адміністративних послуг, що надаються структурними органами виконавчого комітету міської 

ради та центральними органами державної влади. З 22 серпня 2016 р. у Центрі розпочало роботу 

новостворене Управління з питань державного архітектурно-будівельного контролю виконавчого 

комітету міської ради. 

На офіційному веб-сайті ЦНАП функціонує "Електронний кабінет". З його допомогою 

можна замовляти 26 послуг он-лайн, 10 із яких надаються Державними органами.  

Відкрито три територіальних відділення Центру надання адміністративних послуг 

м.Івано-Франківська у мікрорайоні "Пасічна" по вул. Галицькій, 124-А, на вулиці Гетьмана 

Мазепи, 185.  у мікрорайоні "Каскад" по вул.Івана Павла ІІ, 4. 

Центром обслуговування платників податків при Державній податковій інспекції в 

м.Івано-Франківську за 9 місяців 2016 року надано 18 043 адміністративних послуги.  

Запроваджено ряд важливих електронних сервісів: мобільний додаток для SMS 

інформування отримувачів послуг "Універсам SMS", систему електронного документообігу 

"Діловод", налаштовано сервер обробки відеопотоку з ip-камер міста, облаштовано відеостіну та 

ситуаційний центр з виводом відеопотоку з камер міста. Підписано меморандум про співпрацю 

між Івано-Франківською міською радою та сервісом он-лайн верифікації клієнтів через 

українські банки BankID та впроваджено дану технологію. 

  

 Регуляторна політика 

 Відповідно до Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності" забезпечено дотримання процедури прийняття та відстеження 

результативності поточних регуляторних актів, підготовлено 26 проектів регуляторних актів, у 

тому числі 12 проектів рішень міської ради, проведено 26 громадських обговорень.  

 

Будівництво та містобудування 

У м.Івано-Франківську у січні-вересні 2016 року індекс будівельної продукції становив 

94,9% у порівнянні з 9 місяцями 2015 року. 

За 9 місяців 2016 року у місті Івано-Франківську та селах, підпорядкованих міській раді, за 

попередніми даними, прийнято в експлуатацію 79,2 тис.м2  загальної площі житла, що на 51,2% 

менше, ніж за аналогічний період минулого року. 
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З метою розширення мережі шкіл та дошкільних навчальних закладів завершено 

будівництво дитячого садка в с.Хриплин на 60 місць, планується завершення будівництва 

дитячого садка у с. Вовчинці. На стадії завершення садок в с. Угорники. Проводяться роботи з 

будівництва дитячих садків в селах Микитинці та Крихівці. Оголошено тендер на проведення 

реконструкції дитячого садка по вул.Хоткевича. 

Проводилися роботи із будівництва СШ в с.Хриплин (І пусковий комплекс) та спортивного 

залу ЗОШ №16.  

Розпочато роботу над розподілом території житлових кварталів на прибудинкові території. 

Створено цифрову карту міста масштабом 1:500. 

Проведено комплексні реставраційні роботи фортечної стіни Фортечного провулку. 

Завершено реставраційні роботи фасаду та встановлено  підсвітку столітньої австрійської 

кам’яниці на вулиці Мазепи 7-9. Проводяться роботи щодо реставраційних робіт фасадів 

будинків по вул.Мазепи 5, по вул.Бельведерській 6,8. До кінця року очікується встановити 

підсвітку  ще 5-ти будинків. 

 

Енергозберження 

Завершено реалізацію заходів проекту "Вуличне освітлення в м.Івано-Франківську", який 

здійснювався шляхом співфінансування за рахунок коштів кредиту НЕФКО та міського 

бюджету. Проведено заміну 2264 існуючих натрієвих світильників світлодіодними на бічних 

вулицях міста, покращено освітлення у скверах Івано-Франківського національного медичного 

університету та на площі Адама Міцкевича. Очікується щорічне зменшення споживання 

електричної енергії ДПЕМЗО "Міськсвітло" на 628 тис. квт·год. і річну економію близько 620 

тис. грн. На 370 тис. грн. зменшаться річні витрати на технічне обслуговування електричних 

мереж освітлення. 

 В ході реалізації проекту, крім основних цілей, виконано реконструкцію освітлення 

території дитячих садків "Пізнайко" (вул. Сахарова, 32) та в с.Угорники, СШ №17 по Набережній 

ім. Стефаника, 16а, території біля СШ №25 (вул. 24 Серпня, 13) та біля СШ №8 по вул. 

Коломийській, 9.  За рахунок третього траншу кредиту планується до початку грудня у 

центральній частині міста (на Вічевому Майдані, вулицях Бачинського та Вітовського) замінити 

58 натрієвих світильників на якісні світлодіодні.  

Проводяться роботи з влаштування освітлення від альтернативних джерел енергії на 

кільці вулиць О.Довженка - Гетьмана Мазепи – Крихівецька – Набережна імені В.Стефаника, яке 

буде здійснюватися від сонячних батарей. 

Завершено реалізацію проекту "Енергоефективність в будівлях" за сприяння та 

співфінансування українсько-німецького проекту GIZ, зокрема здійснено термомодернізацію 2 

корпусу Центральної міської клінічної лікарні. У результаті очікується досягти загальної 

економії понад 155 тис.грн. в рік. 

У травні 2016 року підписано Кредитний та Грантовий Договори для реалізації проекту 

"Підвищення енергоефективності об’єктів бюджетної сфери міста Івано-Франківська". Даний  

проект складається з двох етапів і розрахований на 5 років фактичного впровадження заходів. 

Протягом 2016 року планується впроваджувати перший етап програми, який охоплює 13 

будівель. Зокрема в 3-х садочках буде проведена комплексна термомодернізація  будівель та в 10 

закладах (5 шкіл, 3 садочки, поліклініка, освітньо-реабілітаційний центр) – заміна вікон, вхідних 

дверей, відновлення вентиляції, встановлення індивідуальних теплових пунктів, балансування 

системи теплопостачання тощо. Загальний економічний ефект після впровадження заходів 

першого етапу складатиме близько 137,8 тис. євро в перший рік повноцінної роботи. В подальші 

роки очікується збільшення щорічної економії, що пояснюється прогнозним зростанням цін на 

енергоресурси. На другому етапі реалізації проекту заплановано реалізувати заходи ще 38 

установах. Наразі вже підписано угоду щодо  проведення  енергоаудитів у визначених закладах. 

Продовжується  впровадження системи обліку і аналізу споживання енергоносіїв та 

комунальних послуг бюджетними закладами міста з використанням єдиної автоматизованої 

системи енергетичного і бюджетного моніторингу споживання енергетичних ресурсів закладами 

освіти за програмою "ФІАТУ", розробленою в рамках Проекту USAID "Муніципальна 

енергетична реформа в Україні".  
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В рамках реалізації даного проекту розроблено Положення "Про муніципальну систему 

енергетичного менеджменту м. Івано-Франківська", яке дозволить вдосконалити функціонування 

системи енергоменеджменту у місті та залучити до неї усі бюджетні установи міста. 

Одночасно з метою охоплення системою муніципального енергоменеджменту усіх 

бюджетних закладів, а також визначення найефективнішої, запроваджується у тестовому режимі 

система "Smart City".  

 

Споживчий ринок. Цінова політика 

Торгівлю товарами народного споживання в місті станом на 31.10.2016р. здійснює 1612 

торгових заклади  загальною площею 160,3 тис. кв.м та 673 підприємств ресторанного 

господарства на 37,8 тис. посадкових місць. Побутове обслуговування населення здійснюється 

через 389 підприємств побуту. За звітний період торговельна мережа міста збільшилась на 21 

підприємство торгівлі торговельною площею 1260,0 кв.м., 18 підприємств ресторанного 

господарства на 720 посадкових місць та 4 підприємства побутового обслуговування населення, 

в результаті чого створено додатково 224 робочих місць. 

Відкрито  2 супермаркети  "Тростянецький"  з торговими залами понад 200 кв.м, нові 

кав’ярні, ресторани та пивні клуби, які своєю кухнею приваблюють туристів.  

На виконання рішення виконавчого комітету від 05.09.2014р. № 443 з керівниками 

торгових закладів проводиться відповідна робота щодо забезпечення позначення товарів 

російського походження. 

Від початку року здійснено обстеження більше 170 торгових закладів щодо реалізації 

підакцизних товарів та передано відповідну інформацію в ДПІ у м.Івано-Франківську для 

проведення контрольно-перевірочної роботи. В результаті працівниками ДФС в Івано-

Франківській області проведено 167 фактичних перевірок платників податків. В 124 випадках 

встановлено факти невидачі розрахункового документа встановленого зразка, що становить 74%. 

За 10 місяців ц.р. забезпечено ріст надходження акцизного податку в порівнянні із аналогічним 

періодом минулого року на 14,7%.    

Проводиться  щодекадне  відслідковування динаміки цін на основні продукти харчування, 

моніторинг цін на основні продукти харчування в торговій мережі та на ринках міста. За 

результатами моніторингу подекадно подається довідка-реєстр цін на основні продовольчі 

товари в торгових центрах,  ринках та ярмарках міста в департамент економічного розвитку, 

промисловості та інфраструктури облдержадміністрації. Інформація щотижня висвітлюється на 

веб-сайті міста.   

 Для впорядкування здійснення дрібнороздрібної торгівлі, надання послуг у сфері розваг 

та проведення ярмарок на території міста розроблено Положення про дрібнороздрібну торгівлю, 

надання послуг у сфері розваг та проведення ярмарок на території м. Івано-Франківська, яке 

затверджене рішенням виконавчого комітету від 04.08.2016р. №529. Крім цього, підготовлено 

проект рішення виконавчого комітету "Про затвердження Порядку розміщення торгових 

майданчиків в м. Івано-Франківську", основним завданням якого є врегулювання розміщення та 

облаштування торгових майданчиків із врахуванням архітектурних, санітарно-гігієнічних, 

пожежних, торговельних норм, функціонально-планувальних, історико-культурних чинників та 

правил благоустрою м. Івано-Франківська. 

Активна робота проводилась комісією з організації сезонної торгівлі. В поточному році 

відбулось 25 засідань комісії, де було розглянуто 356 заяв суб’єктів господарювання на 

розташування і облаштування літніх торгових майданчиків, об’єктів дрібнороздрібної торгівлі на 

території міста. Погодження на облаштування літніх торгових майданчиків на території м.Івано-

Франківська в 2016 році отримали 131 суб’єкт господарювання. 

Відповідно до укладених договорів суб’єктами господарювання  сплачено до міського 

бюджету за тимчасове користування елементами благоустрою для розміщення торгових 

майданчиків 949,1 тис.грн. 

Проводиться адміністрування договорів за тимчасове користування елементами 

благоустрою для розміщення тимчасових споруд, зокрема у 2016 році підготовлено та укладено 

275 договорів, до міського бюджету надійшло 940,9 тис.грн. 

За облаштування лотків з дрібнороздрібної торгівлі та надання послуг у сфері розваг до 

міського бюджету надійшло коштів на суму 249,4 тис.грн.  
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Загалом забезпечено надходження до міського бюджету в сумі 2,1 млн.грн. за тимчасове 

користування окремими елементами благоустрою та здійснення дрібнороздрібної торгівлі. 

 Оборот роздрібної торгівлі (до якого включено товарооборот торгової мережі 

підприємств, розрахункові дані щодо обсягів продажу товарів на ринках і фізичними особами–

підприємцями) у січні–червні 2016р. становив 6210,2 млн.грн. проти 5432,2 млн.грн. у січні-

червні 2015 року, що у порівнянних цінах на 4,8% більше обсягу  відповідного періоду 

попереднього року (по Україні – на 2,3%, по області – на 2,8%.  

За даними Державної служби статистики ціни на споживчому ринку у жовтні 2016р. 

порівняно з попереднім місяцем в Україні зросли на 2,8%, з початку року – на 9,4%,в області – на 

1,6% та 8,8% відповідно. 

 

Фінансовий результат до оподаткування 

Впродовж 6 місяців 2016 року (за оперативними даними Головного управління статистики 

в Івано-Франківській області) на території Івано-Франківської міської ради вперше за останніх 

кілька років спостерігається позитивний фінансовий результат великих та середніх підприємств 

до оподаткування в сумі 168,7 млн.грн. Питома вага підприємств, які отримали прибуток 73%. 

Сума отриманих прибутків склала 395,6 млн.грн. 

Однак, за результатами фінансової діяльності у І півріччі 2016 року 17 великих та середніх 

підприємств допустили від’ємне значення об’єкту оподаткування на загальну суму 226,9 

млн.грн. збитків, що становить 27% від загальної кількості збиткових підприємств в Івано-

Франківську. 

В результаті проведеного аналізу встановлено основні причини збиткової діяльності 

підприємств, серед яких переважають: 

- перенесення збитків минулих років на наступні податкові періоди; 

- коливання курсових різниць іноземної валюти; 

- низька рентабельність виробничої діяльності; 

- збільшення витрат на придбання матеріальних цінностей, оплату праці, сплата відсотків 

за користування банківськими кредитами. 

За результатами поданої звітності з податку на прибуток за 6 місяців 2016 року найбільше 

від’ємне значення об’єкту оподаткування отримало ТзОВ "Спецагропроект" (понад 

50,0млн.грн.).  

Відповідно до даних ЄДР відносно ТзОВ "Компанія Рона" (сума збитків від 10 до 50 

млн.грн.) протягом 2016 року відкрито 7 виконавчих проваджень щодо юридичної особи.  

Серед промислових підприємств основного кола значні суми збитків задекларували: ПАТ 

"Івано-Франківський арматурний завод", Івано-Франківське обласне державне об'єднання 

спиртової та лікеро-горілчаної прмисловості", ВАТ "Пресмаш", ДП "Івано-Франківський 

котельно-зварювальний завод". Основними причинами збиткової діяльності стали: різке 

коливання курсових різниць іноземної валюти, зменшення обсягів реалізації продукції через 

зовнішньоекономічну ситуацію, відсутність замовлень, збільшення витрат на електроенергію та 

інші матеріальні цінності, віднесення до складу витрат сплати відсотків за користування 

кредитними коштами, вкладення коштів в модернізацію виробництва.  

Залишається складною ситуація на ПАТ «Івано-Франківський арматурний завод» через 

нестачу замовлень внаслідок втрати впродовж минулих двох років російських ринків збуту, а 

також через банкрутство КБ «Брокбізнесбанк», в якому кредитувалося підприємство. На даний 

час продовжується частковий продаж активів, попри все, підприємство здійснює виробничу 

діяльність, на заводі працює близько 250 працівників, наявні замовлення до березня 2017 року і 

керівництво  сподівається на покращення ситуації та  здійснює пошук шляхів виходу з кризи. 

Серед міських комунальних підприємств збитковими є 6: КП "Івано-

Франківськводоектотехпром", ДМП "Івано-Франківськтеплокомуненерго", КП "ДРЕУ", КП 

"Міська ритуальна служба", КП "Електроавтотранс", КП "Муніципальна інвестиційна 

управляюча компанія". Основними причинами збитковості комунальних підприємств є 

невідповідність тарифів фактичним витратам на надання послуг, значний ріст цін на 

електроенергію, природний газ.  

Так, за результатами фінансово-господарської діяльності за 6 місяців п.р. ДМП "Івано-

Франківськтеплокомуенерго" отримало збитки через ряд факторів: діючий тариф не відповідає 
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фактичним витратам (рівень покриття тарифами собівартості надання послуг для населення – 

близько 80%); заборгованість населення за отримані послуги на 01.є10.2016р. становить 31,7 

млн. грн.    

КП "Івано-Франківськводоекотехпром" допущено збитки через ряд наступних факторів: 

рівень відшкодування фактичних витрат на виробництво послуг для населення становив: 

водопостачання – 77,9%, водовідведення – 98,4%.   

 Збитковість КП "Електроавтотранс" пов’язана із: невчасним поступленням субвенції з 

державного бюджету на відшкодування перевезень пільгових категорій пасажирів; 

невідповідністю між затвердженим тарифом на проїзд і собівартістю перевезень; конкуренцією 

на ринку міських  пасажироперевезень; старінням парку рухомого складу – більша частина 

тролейбусів вичерпали свій нормативний строк експлуатації і потребують заміни.  

З метою покращення фінансово-господарської діяльності та зменшення розміру збитків 

комунальним підприємствам  для поповнення їх статутних фондів з міського бюджету 

передбачено у 2016 році 82,8 млн.грн., станом на 01.11.2016р. виділено 71,6 млн.грн.   

 

Міжнародні зв'язки 

Станом на 1 листопада 2016 року місто Івано-Франківськ має документально оформлені 

поріднені зв’язки з 23 муніципалітетами зарубіжжя, серед яких міста Польщі, Угорщини, Чехії, 

Румунії, Білорусі, Литви, Латвії, Молдови, Грузії та США. У 2016 році підписано угоду про 

співпрацю з Хшановським повітом Республіки Польща, з містом Руставі (Грузія) та 

Стрешенським районом Республіки Молдова. Поновлено угоди з польським містом Зєльона Гура 

та з Дільницею Охота ст.м. Варшава (Республіка Польща). 

Завдяки добре налагодженій міжнародній співпраці та за сприяння міського голови було 

організовано поїздку 20 дітей на запрошення Уряду  партнерського польського міста Рибнік  для 

оздоровлення. 

 Впродовж 2016 року місто відвідали 57 іноземних делегацій.  

З метою інформування громадськості міста про Європейський Союз та євроінтеграційні 

прагнення України у травні було організовано тематичні заходи до Дня Європи. 

З ініціативи Чеського центру при Посольстві Чеської Республіки в Україні за підтримки 

міського голови на базі міської бібліотеки, що на вул. Пилипа Орлика, запрацювали курси 

чеської мови в Івано-Франківську.  

За сприяння міської ради, спільно з Генеральним Консульством РП у Львові та Центром 

польської культури та євродіалогу в Івано-Франківську 5-13 листопада відбувся п’ятий перегляд 

сучасного польського кіно "Під Високим Замком", на якому представлено 14 фільмів сучасного 

польського кінематографа. 

 

Туризм 

7 травня в рамках святкування Дня міста відкрито Туристично-інвестиційний центр, в 

якому туристи мають можливість отримати довідковий матеріал, техніку для аудіоекскурсії та 

купити сувенірну продукцію, а інвестори – ознайомитися з проектами, вже реалізованими в 

Івано-Франківську, отримати інформаційні та аналітичні послуги.  

Реалізовано проект "Місто з пташиного польоту" та 24 серпня 2016р.в рамках святкування 

Дня Незалежності України відкрито новий туристичний продукт - оглядовий майданчик на 

Ратуші. 

Для ознайомлення з  етнографічними особливостями та культурною спадщиною міста і 

області проведено традиційні щорічні фестивалі: "Свято Ковалів"; "Прикарпатський вернісаж"; 

"Свято Хліба"; "Свято винограду та вина";  "Станіславівська мармуляда"; "Питні меди".  

Вперше 8-12 червня 2016 року в Івано-Франківську відбувся перший міжнародний 

фестиваль "СТИРО" в рамках фестивалю "Porto Franko Гогольfest". Міжнародний фестиваль 

скульптури з пінопласту організовано та проведено за ініціативи і спільної участі з Інститутом 

дизайну Кошалінської політехніки з м.Кошаліна (Республіка Польща). Місцеві скульптори та 

митці з інших країн Європи створювали скульптурні композиції з пінопласту, які буде розміщено 

в дитячих садках міста. 

З метою впорядкування торгівлі товарами народних промислів при організації та 

проведенні фестивальних заходів у місті діє дорадчий комітет з питань збереження і розвитку 
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народних ремесел  та промислів  при міському голові,  до складу якого ввійшли представники 

закладів науки, освіти, закладів культури, підприємств, установ, організацій та громадських 

формувань, а також фізичні особи-підприємці, що діють у сфері народних промислів та ремесел. 

 

Міський бюджет є фінансовим ресурсом для забезпечення основних потреб мешканців 

міста в житлово-комунальній сфері, освіті, охороні здоров’я, культурі, фізичній культурі і спорті, 

а також соціальному забезпеченні. 

 

Житлово-комунальне господарство 

За кошти міського бюджету було відремонтовано 14 вулиць та одне перехрестя. Зокрема, 

було проведено капітальний ремонт вулиць Хмельницького, Дорошенка (на ділянці від 

вул. Мазепи до вул. Сухомлинського), Підгірянки (ділянка від вул. Залізничної до 

вул. Стефаника), вул. Шевченка (на ділянці від вул. Січових Стрільців до вул. Гординського), 

Гнатюка, Блавацького (на ділянці від Ротонди до вул. Сем’янчука), Лермонтова, Криву, С. 

Стецько, Військову, Північний бульвар (на ділянці від кільця до вул. П.Мирного). 

Також в даний час тривають роботи з капітального ремонту вулиць Кармелюка та 

Ленкавського, які фінансуються за кошти державного бюджету. 

Завершено капітальний ремонт вулиць: Глібова; Селянська; Мендєлєєва; Гвардійська; 

Покутська (від вул. Івасюка до будинку №40 по вул.Молодіжній).  До кінця року планується 

завершити капітальний ремонт вул.Промислової. 

Розроблено ТЕО на будівництво моста через р.Бистрицю Солотвинську та транспортної 

розв'язки в районі Хіміків-Надрічна. 

Велика увага в 2016 році також була приділена здійсненню капітальних ремонтів 

тротуарів та пішохідних доріжок. Впродовж року здійснено капітальний ремонт на 27 об’єктах. 

Одним з найважливіших з них була реконструкція тротуару з влаштуванням велодоріжки на вул. 

Галицькій.  В цьому році вдалося провести реконструкцію на ділянці від вул. Військових 

ветеранів до вулиці Пулюя. Ще один об’єкт у галузі велоінфраструктури, який було завершено у 

цьому році – велодоріжка на вулиці Довженка, яка зроблена з безшовної плитки червоного 

кольору. 

Черговим видом робіт, започаткованих у 2016 році, були роботи з капітального ремонту 

під’їзних шляхів та пішохідних доріжок до навчальних закладів, на які виділено 1,9 млн. грн.  

Впродовж року було проведено капітальний ремонт 36 міжбудинкових проїздів та 

облаштовано 39 прибудинкових територій. 

Для покращення безпеки руху на дорогах міста та впровадження заходів з організації 

дорожнього руху влаштовано 5 направляючих острівців безпеки, дві антикишені на пішохідному 

переході на вулиці Привокзальній, колесовідбої на кільці вулиць Гетьмана Мазепи-набережної 

імені В.Стефаника-О.Довженка-Крихівецька, колесовідбої на розворотному кільці на вул. 

В.Чорновола, підвищення на пішохідному переході на вулиці Сотника Мартинця (піднятий 

пішохідний перехід).  

До кінця року планується змінити організацію руху на перехресті вулиць Миру-

Деповська-Г.Хоткевича та на перехресті  вулиць Південний бульвар - Володимира Великого. 

Нововведенням 2016 року стало влаштування елементів благоустрою для забезпечення 

вільного доступу людей з обмеженими можливостями. Це дозволило здійснити пониження на 

понад 20-ох пішохідних переходах в місті. Виконання нових об’єктів проводилося за 

європейськими стандартами доступності, при монтажі пандусів та з’їздів забезпечено 

безбар’єрне середовище.     

З метою ефективнішого управління дорожнім господарством, утримання та експлуатації 

доріг в належному стані на зміну КП "ДРЕУ" в 2016 році було створено нове комунальне 

підприємство "Муніципальна дорожня компанія". Для належного виконання функцій 

підприємства за кошти міського бюджету придбано дорожньо-прибиральну та іншу спецтехніку 

на загальну суму 12,2 млн. грн., зокрема: дві комбінованих машини на базі МАЗ 

(піскорозкидувач – поливомийна та піскорозкидувач – самоскид), каток дорожній 

GATERPILLAR, дорожньо-прибиральну машину – порохотяг DULEVO, елеваторну підмітально-

прибиральну машину Brodway Senior 2000, асфальтоукладчик VOGELE 1600. 
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Впродовж року було проведено капітальний ремонт та здійснено благоустрій 2 парків та 9 

скверів міста. 

Важливим елементом благоустрою стало озеленення міста, проведення якого у 2016 році 

стало рекордним за останні кілька років. Всього під час весняної та осінньої посадки було 

висаджено 370 дерев та 30 кущів, започатковано дві нові алеї з декоративних дерев: алею сакур 

на вулиці Грушевського та алею райських яблунь на вулиці Надрічній. 

В 2016 році продовжувалися роботи з капітального ремонту житлового фонду міста. Усі 

роботи виконувалися на умовах співфінансування та дольової участі мешканців. На умовах 

дольової участі у 2016 році виконано роботи на суму 12,6 млн.грн. у  200 будинках, управителем 

яких виступає КП "Муніципальна інвестиційна компанія" та на суму 1,2 млн.грн. у 22 будинках, 

управителем по яких виступає КП "Дирекція замовника". Середній відсоток співфінансування 

мешканцями поточних ремонтів становив 50%. 

Серед новітніх креативних ідей, які були впроваджені у 2016 році  заслуговують уваги 

встановлення у місті обладнання для забезпечення вільного безпровідникового доступу до 

мережі Інтернет, лавочки з підсвіткою та USB-виходом для підзарядки гаджетів, тощо. Зокрема, 

обладнання для забезпечення вільного безпровідникового доступу до мережі Інтернет  було 

встановлено на  Вічевому майдані, пішохідній частині вул. Незалежності, площі Ринок, площі 

Міцкевича, на міському озері "Острів кохання", у сквері на вул. 24 Серпня, у парку Молодіжний, 

у сквері "Княгинин", у міському парку культури та відпочинку ім.Т.Шевченка. 

 

23 серпня в Івано-Франківську біля міської Ратуші було встановлено лавочку з підсвіткою 

та USB-виходом для підзарядки гаджетів. Лавку виготовлено в сучасному стилі хай-тек за 

прикладом стильних вуличних меблів європейських міст. Вона обладнана додатковим 

освітленням, яке вмикається у вечірню пору доби, і можливістю підзарядки смартфонів та 

планшетів. 

З метою контролю за дотриманням Правил благоустрою з 1 квітня 2016 року в м. Івано-

Франківську почала діяти нова муніципальна інспекція з благоустрою. Муніципальною 

інспекцією з благоустрою станом на 1 листопада направлено 2361 припис про усунення 

порушень вимог законодавства у сфері благоустрою, складено 721 протокол про адміністративне 

правопорушення, проведено 162 демонтажі самовільно встановленої реклами та тимчасових 

споруд. 

Для забезпечення безперебійного надання послуг з водопостачання КП "Івано-

Франківськводоекотехпром" виконано заміну вводів по 10-ти будинках, а до кінця року 

планується виконати ще по 8-ми. Завершено роботи з капітального ремонту та реконструкції 

дворових каналізаційних мереж по 9-ти об’єктах, ще по 7-ми роботи тривають і будуть завершені 

до кінця року. Здійснено реконструкцію та будівництво 4,3 км мереж господарсько-побутової 

каналізації, проведено санацію 5,65 км мереж водопостачання та водовідведення.  

Тривала робота щодо встановлення будинкових засобів обліку води, зокрема встановлено 

11 будинкових лічильників та проведено заміну ще 160. Крім того, проводилася поступова заміна 

будинкових та квартирних лічильників на лічильники з класом точності "С", замінено 337 

квартирних лічильників.  

 Також КП "Івано-Франківськводоекотехпром" впроваджуються заходи проекту 

"Розвиток міської інфраструктури в Україні" із залученням позики Світового банку. 

 ДПМ "Івано-Франківськтеплокомуненерго" відповідно до проекту "Реконструкція та 

модернізація системи теплопостачання в районі вулиць Довга-Карпатська м.Івано-Франківська" в 

рамках Програми "Демо-Україна DH" за сприяння Міністерства регіонального розвитку, 

будівництва та житлово-комунального господарства України у співробітництві з Північною 

екологічною фінансовою корпорацією НЕФКО та Шведським Агентством Міжнародного 

Розвитку (SIDA) проводить підготовку до пусконалагоджувальних робіт та введення в 

експлуатацію індивідуальних теплових пунктів в даному мікрорайоні, а також встановлення 

перетворювачів частоти на котельні по вул.Довга, 68а.  

Продовжуються роботи з впровадження проекту "Реконструкція та модернізація системи 

центрального теплопостачання міста  Івано-Франківська" із залученням кредитних коштів ЄБРР з 

метою модернізації систем централізованого опалення. В 2016 році в рамках проекту 
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виконувалися будівельно-монтажні роботи в котельнях на вул. Військових Ветеранів, 8а та на 

вул. Медичній, 17а.  

Крім того, проведено технічне переобладнання котелень на вул.Тролейбусна, 40А, 

набережній ім.В.Стефаника, 8А, Федьковича, 91А, Биха,3А; реконструкцію схеми подачі 

теплоносія з котельні на вул. Федьковича, 91А, з встановленням пристроїв частотного 

регулювання мережних насосів; проведено роботи зі встановлення конденсаторної установки для 

компенсації перетікання реактивної енергії в енергомережах котельні на вул. Симоненка, 3А. 

Проведено дооснащення вузлів обліку теплової енергії для забезпечення 100% обліку в житлових 

будинках (113 шт.). 

   

 Транспорт 

 Загальна кількість транспортних засобів (автобусів), які обслуговують міські маршрути, 

складає 239 одиниць, з них – 20 одиниць великого класу на маршрутах: №22 - 10 автобусів,  №27 

- 4  автобуси, №40 -  4  автобуси та №38 – 2 автобуси. 

 Мережа громадського транспорту нараховує 31 автобусний маршрут та 8 тролейбусних 

маршрутів. 

Автомобільним та тролейбусним  транспортом міста у січні–вересні 2016р. надано послуг 

31,6 млн. пасажирів, що на 25,1% менше обсягу пасажирських перевезень у січні–вересні 

попереднього року. 

Впроваджено безкоштовний проїзд для школярів. 

Завершується будівництво нової тролейбусної лінії до обласної клінічної лікарні (м-н 

Пасічна). Розроблено проект та заплановано будівництво нової тролейбусної лінії до 

мікрорайону БАМ. 

Івано-Франківськ відібране до переліку 10 міст України, де ЄБРР планує впроваджувати 

проекти в транспортній системі. 

17 серпня відбулось попереднє підписання Угоди про підготовку кредитного 

фінансування проекту "Оновлення тролейбусного парку Івано-Франківська" між Івано-

Франківською міською радою, комунальним підприємством "Електроавтотранс" та 

Європейським банком реконструкції та розвитку. Проект передбачає закупівлю до 40 нових 

тролейбусів для міста та будівництво до 5 км нових тролейбусних ліній. 

 

Заробітна плата. Стан виплати заробітної плати 

Розмір середньомісячної заробітної плати штатних працівників у  січні-червні 2016 р. 

склав 4025 грн., темп росту заробітної плати порівняно з січнем–вереснем 2015р. становив 127%. 

Невирішеним залишається питання погашення заборгованості з виплати заробітної 

плати. Станом на 01.10.2016 р. згідно із статистичною інформацією заборгованість із виплати 

заробітної плати на економічно активних підприємствах міста складала 219,5 тис. грн. (ДП 

"Карпатське підприємство геодезії, картографії та кадастру"). На підприємствах-банкрутах – 

4091,5 тис. грн. На житлово-комунальних підприємствах міста та підприємствах бюджетної 

сфери заборгованість з виплати заробітної плати станом на 01.10.2016 р. відсутня. 

Питання щодо погашення заборгованості з виплати заробітної плати та надходжень до 

державного та міського бюджетів розглядаються на засіданнях міської комісії з питань 

забезпечення своєчасності і повноти сплати податків та погашення заборгованості із заробітної 

плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат. Станом на 

01.10.2016 р. відбулося 9 таких засідань, на яких заслухано 27 керівників підприємств-боржників 

як з виплати заробітної плати, так і з виплати обов’язкових платежів та зборів до бюджетів усіх 

рівнів. У результаті проведеної роботи з початку року повністю погашена заборгованість на філії 

“Івано-Франківське дорожньо-експлуатаційне управління” та у Державній інспекції сільського 

господарства в Івано-Франківській області.  

Проведена інформаційно-роз’яснювальна робота та співбесіди з 152 "ризиковими" 

суб’єктами господарювання, з них, на засіданнях комісії, заслухано 66. Як результат, половина 

"ризикових" суб’єктів господарювання підвищили розмір заробітної плати найманих працівників 

до законодавчо встановленого мінімального рівня і вище. Серед СГД, заслуханих на комісії, 

такий відсоток становить 61,4. 
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Станом на 01.10.2016 р. проведена інформаційна робота з 391 суб’єктом господарювання 

в частині оформлення ними трудових відносин з найманими працівниками. У ході проведеної 

роботи виявлено 110 найманих працівників, які не представили відповідні документи про своє 

працевлаштування належним чином. Матеріали по таких СГД передані в управління Держпраці в 

Івано-Франківській області та ДПІ у м. Івано-Франківську для відповідного реагування.  

В місті існує проблема працевлаштування молоді, особливо отримання першого місця 

роботи. Так, серед безробітних 45,7%  становить  молодь у віці до 35 років. 

Для створення сприятливих умов щодо залучення молодих, кваліфікованих спеціалістів 

робітничих спеціальностей для роботи на підприємствах міста та з метою налагодження 

співпраці між професійно-технічними закладами освіти та підприємствами міста, створена міська 

Дорадча рада керівників промислових підприємств та керівників закладів професійної технічної 

освіти. Станом на 01.10.2016 р. проведено 7 засідань Дорадчої ради. Також у вересні підписано 

Меморандум про співпрацю між виконавчим комітетом Івано-Франківської міської ради та 

професійно-технічними навчальними закладами міста Івано-Франківська. 

 

Ринок праці 

Станом на 01.10.2016 року на обліку в Івано-Франківському міському центрі зайнятості  

перебувало 1523  безробітних особи. Рівень безробіття в місті склав 0,93 %   проти 1,35 %  на 

відповідну дату минулого року. 

Серед безробітних 61,6% становили жінки, 74% - особи, які займали посади службовців, 

18,5% - працювали за робітничими професіями. 

Станом на 01.09.2016 року на обліку в Івано-Франківському міському центрі зайнятості 

перебувало 29 внутрішньо переміщених осіб.  

Протягом січня-вересня  2016 року працевлаштовано 34 особи, з яких 1 особа отримала 

одноразову виплату допомоги по безробіттю для зайняття підприємницькою діяльністю, 18 осіб 

проходили професійне навчання, 6 осіб брали участь у громадських та інших роботах 

тимчасового характеру. 

Також проводиться робота щодо вирішення питання працевлаштування учасників АТО. 

Станом на 01.09.2016 року на обліку в Івано-Франківському міському центрі зайнятості 

перебувало 109  учасників АТО. Протягом січня-вересня 2016 року 30 осіб працевлаштовано, з 

яких 4 особи отримали одноразову виплату допомоги по безробіттю для зайняття 

підприємницькою діяльністю, 14 осіб проходили професійне навчання, 5 осіб брали участь у 

роботах тимчасового характеру. 

 

Оплата за житлово-комунальні послуги 

Негативним явищем у місті, як і в усій Україні, що впливає на стан житлово-комунального 

господарства, є наявність значної суми заборгованості населення за надані послуги. Загальна 

сума заборгованості населення за житло та комунальні послуги на кінець вересня 2016р. 

становила 79,9 млн.грн. та 9 млн.грн. – за електроенергію.   

Найбільшу частку (46,9%) в сумі заборгованості займали борги за централізоване 

опалення та гаряче водопостачання – 37,5 млн.грн. з утримання будинків і споруд та 

прибудинкових територій – 13,9 млн.грн. (17,4%), газопостачання - 12 млн.грн. (15%), за 

вивезення побутових відходів – 9,8 млн.грн. (12,3%), за централізоване водопостачання та 

водовідведення – 6,7 млн.грн. (8,4 %).  

Соціальний захист 

Здійснювалась підтримка найвразливіших верств населення. За субсидіями для 

відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг та електроенергії у січні–вересні 

2016р. звернулися 14610 сімей, призначено субсидію 13665 сім'ям на суму 204,5 млн.грн.  

Станом на 01.10.2016р. користуються субсидією 35421 сім'я, у тому числі 17987 сімей, яким 

автоматично призначено субсидію на новий термін. 

На обліку перебуває 16180 одержувачів допомог, за 9 місяців 2016 року виплачено 

допомог на суму 192,3 млн.грн. Крім того одержують різні види соціальної допомоги 92 

внутрішньо переміщені особи. 
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У квітні почав діяти інформаційний центр для учасників АТО та членів їх сімей 

(вул.Грушевського, 29, департамент соціальної політики). Надано матеріальні допомоги 298 (в т. 

ч. 6 пораненим) учасникам АТО чи членам їх сімей та 8 родинам загиблих учасників АТО на 

загальну суму 1,5 млн.грн. 

Активно проводиться робота щодо забезпечення земельними ділянками учасників 

АТО та членів їх сімей: 

- передано в постійне користування (Управлінню капітального будівництва 

міськвиконкому) земельну ділянку, площею 0,86 га, по вул. Софіївка, 39, для реконструкції 

об’єкту незавершеного будівництва (перинатального центру) під будівництво багатоквартирного 

житлового будинку для учасників АТО; 

- передано в постійне користування громадській організації "Івано-Франківська обласна 

спілка учасників та інвалідів АТО" земельні ділянки: 

а) площею 0.2000 га, в мікрорайоні № 4, на вул. Хіміків-Тролейбусна (№ 11-а по 

генплану) для будівництва багатоквартирних житлових будинків; 

б) площею 0.5449 га, в районі ТЦ "Арсен", для будівництва багатоквартирних житлових 

будинків учасникам АТО; 

- громадській організації "Івано-Франківська обласна спілка учасників та інвалідів АТО" 

надано дозвіл на складання проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 

0.1700 га на вул. Хіміків – Тролейбусній для будівництва багатоквартирного житлового будинку 

учасникам АТО; 

 - затверджено "Порядок виділення земельних ділянок учасникам бойових дій, які брали 

безпосередню участь в антитерористичній операції, та членам сім‘ї загиблих учасників 

антитерористичної операції, бійцям-добровольцям АТО"; 

- затверджено Порядок роботи та склад комісії з питань підготовки матеріалів щодо 

розподілу земельних ділянок учасникам АТО, які отримали статус учасника бойових дій, членам 

сімей загиблих учасників АТО, смерть яких пов’язана з участю в АТО, бійцям-добровольцям 

АТО. 

Рішеннями сесій міської ради надано дозволи на складання проектної документації із 

землеустрою щодо відведення: 

-   13 земельних ділянок (з них 10 для членів сімей загиблих в АТО) для будівництва та 

обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд; 

- 35 земельних ділянок для ведення садівництва в мікрорайоні "Опришівці" для 24 

інвалідів-учасників АТО та 11 учасників АТО, які проживають у вказаному мікрорайоні та 

перебувають на обліку щодо отримання земельних ділянок; 

-   2 земельні ділянки для учасників АТО для гаражного будівництва. 

У першочерговому порядку забезпечувався відпочинок та оздоровлення дітей пільгових 

категорій, а саме: дітей із числа сімей загиблих учасників масових акцій громадського протесту 

під час лютневих подій на Майдані Незалежності, дітей, батьки яких загинули , постраждали або 

беруть участь в АТО та забезпеченні  її проведення (121 дитина), дітей з числа сімей внутрішньо 

– переміщених осіб (34 дитини). Всього впродовж звітного періоду забезпечено оздоровлення 

765 дітей пільгових категорій. 

Станом на 01.10.2016р. надано матеріальну допомогу (спонсорські кошти) 32 сім’ям 

(багатодітним, малозабезпеченим, та одиноким матерям) на суму 8,8 тис.грн. 

 

Охорона здоров'я 

За звітній період  в  закладах охорони здоров’я  міста активно   впроваджувались сучасні 

новітні методи діагностики і лікування, що значно покращує лікувально-діагностичний процес, а 

також приносить відчутний економічний ефект.  В практику охорони здоров’я міста 

впроваджено близько 100 наукових пропозицій. 

За 9 місяців 2016 року у відділенні малоінвазивних методів діагностики та лікування  

центральної міської клінічної  лікарні проведено 745 коронарографій, поставлено 393 стенти,  в 

тому числі при гострому інфаркті міокарду – 300. 

На базі ЦМКЛ створюється кардіоцентр, який надаватиме допомогу жителям міста і 

області. За останній час тут проводилися ремонтні роботи, закуплена нова апаратура – 

дефібрилятори, новий операційний стіл, встановлено нове сучасне освітлення, сформовано 
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кардіореанімаційний блок. Вже проведено дві операції на відкритому серці,  аорто-коронарне 

шунтування  кардіохірургами  Київського Національного Інституту серцево-судинної хірургії ім. 

М. М. Амосова. 

В закладах охорони здоров’я широко використовується комп’ютерна  діагностика  завдяки 

придбаному сучасному обладнанню: холтерівське моніторування – ЕКГ для виявлення ішемічної 

хвороби серця та аритмій, доплерографія судин головного мозку для виявлення патології 

судинного русла головного мозку, реовазографія кінцівок, реоенцефалографія, спірометрія, 
системне визначення вегетативного тонусу у підлітків з допомогою комп’ютерної 

електрокардіографічної системи. 

Продовжувались роботи з капітальних ремонтів приміщень в закладах охорони здоров’я 

міста. Всього виконано робіт на суму 6,5 млн.грн.  Фінансування проводилось за рахунок 

бюджетних коштів, благодійних внесків та фондів. 

19 грудня 2016 року в івано-франківському міському пологовому будинку відкрито новий 

зал для сімейних і партнерських пологів.  

 

Освіта 

У 2016 році розширено мережу дошкільних навчальних закладів міста Івано-Франківська 

на 3 заклади. Відкрито ДНЗ № 35 "Вишиванка" (10 груп, 304 дітей), ДНЗ № 31 "Мрія" у 

с.Хриплин, і дошкільні групи у приватному закладі "НВК "Українська Монтессорі-школа 

Смайлик". 

У рейтингу 100 найкращих шкіл України (за результатами ЗНО – 2016) друге місце 

зайняла Українська гімназія №1, а СШ №11 завершила рейтинг, зайнявши соте місце. 

Здійснюється поетапне впровадження інклюзивної освіти у загальноосвітніх навчальних 

закладах. У 2016-2017 навчальному році збільшено кількість класів з інклюзивним навчанням.  

На базі ЗШ №17 відкрито 3 інклюзивні класи, в яких  навчається троє учнів з особливими 

освітніми потребами. 

У 2016 році на базах плавальних басейнів ЗШ № 18, 21, 22, 24, ЗШЛ № 23 уроками 

плавання було охоплено 2103 четвертокласники. 

Вперше прийнято міську Програму військово-патріотичного виховання м.Івано-

Франківська на 2016-2020 роки. У 2016 році виділено 221,4 тис.грн. на придбання макетів АКМ. 

 

Культура 

Майже в 2 рази в порівнянні з минулим роком зросло фінансування на капітальні ремонти 

та в 2,5 рази на поточні ремонти в закладах та установах культури міста. 

Вперше за останні 10 років було організовано проведення патріотичних і родинних 

культурно-мистецьких заходів у мікрорайонах міста (понад 50 заходів) та започатковано 

фестиваль мистецтв "Все українське на новий лад", який став родзинкою та окрасою нашого 

міста. Загалом, тільки за 10 місяців 2016 року в нашому місті було проведено 752 культурно-

мистецьких заходи (з них для дітей та молоді 379), що на 30 заходів більше, ніж за аналогічний 

період 2015 року. 

У бібліотеках міста було проведено 695 масових бібліотечних заходів, приурочених 

різноманітним святам, ювілеям письменників та визначним людям нашого краю. Особливо 

активно бібліотеки працювали в проекті "Літо+", виходячи із стін бібліотек на дитячі 

майданчики, площадки, в приміщення дитячих садочків, активно проводилася робота щодо 

впровадження та вдосконалення ІТ-технологій у діяльності бібліотек. 

На сьогоднішній день у місті успішно функціонує 5 шкіл естетичного виховання, у яких 

станом на 1 вересня  2016 року навчалося 2559 учнів.  

 

Фізична культура 

За 9 місяців проведено 163 спортивно-масових заходи з різних видів спорту, в яких взяли 

участь понад 36 тис. мешканців міста.  

В порівнянні з минулим роком на 1/3 збільшено проведення всеукраїнських та 

міжнародних змагань, а саме: II Всеукраїнський турнір з міні-футболу пам’яті Ю.Й. 

Шулятицького, відкритий Всеукраїнський турнір зі змішаних єдиноборств "Фрі-Файт", 

присвячений пам’яті I президента ІФ ОФ БМ Павла Федорука, відкритий Всеукраїнський турнір 
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з кіндер тенісу, присвячений відзначенню 25- річчя Незалежності України, матчева зустріч з 

боксу між збірною командою міста Івано – Франківська та збірною командою Німеччини, 

матчева зустріч з шашок між збірною командою м. Івано –Франківська та збірною командою 

Угорщини. 

На сьогодні в Івано-Франківську функціонують 13 дитячо-юнацьких шкіл, в яких 

займаються 6369 учнів, що становить близько 25% від загальної кількості учнівської молоді 

міста та на 2% більше в порівнянні з минулим роком. 

Для забезпечення належного проведення футбольних матчів, в тому числі першої 

домашньої гри Івано-Франківської команди "Тепловик", було виконано необхідні 

відновлювальні роботи та роботи з облаштування і благоустрою на МЦС "Рух". 

Крім того, здано в експлуатацію сучасні ігрові спортивні майданчики з поліуретановим 

покриттям на вул. Карпатська, 6,8 та на території СЗШ №11 на вул. Б. Лепкого, 11Б, в районі 

перехрестя вул..Стуса-вул.24 Серпня, вул..Симоненка, 5-5А. 

 


